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1      

René Lalique
Flakon 'Eau de toilette' für Coty, 
1911

H. 20 cm. Ausführung: René Lalique, 
Combs-la-Ville. Farbloses modelgeblasenes 
Glas, Stopfen aus farblosem Pressglas, 
satiniert und braun patiniert. Sign.: Lalique 
(geprägt, Signatur vor 1914), Modell-Nummer 
(graviert), L'Origan de Coty, Eau de Toilette 
(Etikett).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, COTY-9.

€ 500 - 700

2      

René Lalique
Vase 'Ronces', 1921

H. 23 cm. Ausführung: René Lalique, Win-
gen-sur-Moder. Farbloses modelgeblasenes 
Glas, teilweise satiniert und blau patiniert. 
Sign.: R. LALIQUE (erhaben). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 946.

€ 1.200 - 1.600
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3      

René Lalique
Schale 'Chicorée N°1', 1921

Ø 23,8 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
teilweise satiniert. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(erhaben), No. 3213 (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 3213.

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

4      

René Lalique
Schale 'Feuilles de Châtaignier 
N°1', 1922

Ø 24 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas. Sign.: R. 
Lalique France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
3225.

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

5      

René Lalique
Vase 'Druide', 1924

H. 17,5 cm. Ausführung: René Lalique, Win-
gen-sur-Moder. Farbloses modelgeblasenes 
Glas, satiniert, leicht graublau patiniert. 
Sign.: R. LALIQUE (vertieft).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 937.

€ 1.200 - 1.400

6      

René Lalique
Teller 'Coquille N° 1', 1924

Ø 30 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
opaleszent. Sign.: R. LALIQUE France, Mo-
dellnummer (graviert).  

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
3009.

€ 500 - 700
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7      

René Lalique
Parfum-Zerstäuber für Marny, 
1924

H. 7 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses modelgeblasenes 
Glas, partiell satiniert und grün patiniert, 
Messingmontierung. Sign.: R. LALIQUE MADE 
IN FRANCE, MARNY FRANCE (geprägt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, MAR-
NY-1.

€ 400 - 600

8      

René Lalique
Vase 'Formose', 1924

H. 17 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses, modelgeblasenes 
Glas, hellblau patiniert, opaleszent. Sign.: R. 
Lalique France, Modellnummer (graviert). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 934.

€ 1.500 - 2.000

9      

René Lalique
Vase 'Palissy', 1926

H. 16,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses modelgebla-
senes Glas, blau patiniert, satiniert. Sign.: R. 
Lalique France, Modellnummer (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 980.

€ 1.200 - 1.400
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12      

René Lalique
Tischleuchte 'Bacchantes', 1927

H. 32,6 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
satiniert und grau patiniert. Sign.: R. 
LALIQUE (erhaben) FRANCE (graviert).  
Braun patinierter Bronzefuß mit Blattranken. 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 997.

€ 8.000 - 12.000

11      

René Lalique
Deckeldose 'Boutons d'Or', 1926

H. 10 cm, Ø 13 cm. Ausführung: René 
Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses 
Pressglas. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(sandgestrahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 95. 

€ 600 - 700

10      

René Lalique
Vase 'Ormeaux' oder 'Feuillages', 
1926

H. 16,6 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses und opal
weißes, modelgeblasenes Glas. Sign.: R. 
Lalique France (graviert). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 984.

€ 1.200 - 1.400
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14      

René Lalique
Briefbeschwerer 'Coq nain', 1928

H. 20,3 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder. 
Farbloses Pressglas, partiell satiniert und braun patiniert. Sign.: 
R. LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1135.

€ 700 - 800

13      

René Lalique
Flakon 'Méchants mais charmant' für Jay Thorpe, 
1927

H. 6 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses 
modelgeblasenes Glas, partiell satiniert und braun patiniert. 
Sign.: JAYTHO MADE IN FRANCE (geprägt und erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, JAYTHO-1.

€ 250 - 350
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15      

René Lalique
Vase 'Coqs et Plumes', 1928

H. 15,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
blau patiniert. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1033.

€ 1.000 - 1.400

16      

René Lalique
Briefbeschwerer 'Sanglier', 1929

H. 6,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, teilweise 
satiniert, dunkel patiniert. Sign.: LALIQUE 
FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1157.

€ 500 - 600

17      

René Lalique
Vase 'Saint-François', 1930

H. 17,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
teilweise satiniert und blau patiniert. Sign.: 
R. LALIQUE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1055.

€ 2.000 - 2.500

18      

René Lalique
Vase 'Mûres', 1930

H. 18,8 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
opaleszent, partiell satiniert und blau-grün 
patiniert. Sign.: R. LALIQUE FRANCE (sand-
gestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1058.

€ 3.800 - 4.800
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19      

René Lalique
Vase 'Piriac', 1930

H. 18 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, opaleszent, 
partiell satiniert. Sign.: R. LALIQUE (sandge-
strahlt).

Am Stand bestoßen.

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1043.

€ 1.000 - 1.400

20      

René Lalique
Schale 'Poissons N° 1', 1931

Ø 31 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, opaleszent. 
Sign.: R. LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
3056.

€ 650 - 850

21      

René Lalique
Deckeldose 'Enfants', 1931

H. 8 cm, Ø 11 cm. Ausführung: Lalique, 
Wingen-sur-Moder, 1990er Jahre. Farbloses 
Pressglas, teilweise satiniert. Sign.: Lalique  
® France (graviert). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 610. 

Abbildung im Internet.

€ 150 - 300

22      

René Lalique
Flakon 'Je reviens' für Worth, 1931

H. 7,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Blau getöntes, model-
geblasenes Glas, blauer Bakelit-Stopfen. 
Sign.: WORTH, R. LALIQUE, 1 FLOZ FRENCH 
BOTTLE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, 
Worth-18 (größere Variante).

Abbildung im Internet.

€ 150 - 200
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23      

René Lalique
Vase 'Beauvais', 1931

H. 19,4 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-
Moder. Farbloses Pressglas, teilweise sati-
niert, geschnitten. Sign.: LALIQUE FRANCE 
(sandgestrahlt), Rest eines Papieretiketts. 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1069. 

€ 900 - 1.200

24      

René Lalique
Teller 'Poissons N° 2', 1931

Ø 26 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, opales-
zent. Sign.: R. LALIQUE (erhaben), France 
(graviert). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 3057.

€ 500 - 700
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25      

René Lalique
Teller 'Roscoff', 1932

Ø 35 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, hellblau 
patiniert. Sign.: Lalique France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-383.

€ 1.200 - 1.400

26      

René Lalique
Vase 'Herblay', 1932

H. 18,5 cm. Ausführung: René Lalique, Win-
gen-sur-Moder. Farbloses modelgeblasenes 
Glas, satiniert und blau patiniert. Sign.: R. 
LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-881.

€ 1.000 - 1.400
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27      

René Lalique
Schale 'Plumes de paon', 1932

H. 9 cm; Ø 23,5 cm. Ausführung: René 
Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses Press-
glas, opaleszent. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-375.

€ 1.000 - 1.400

28      

René Lalique
Vase 'Davos', 1932

H. 27,7 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Modelgeblasenes Glas, 
opaleszent. Bez.: R. LALIQUE FRANCE (sand-
gestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1079. 

€ 3.200 - 3.800
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29      

René Lalique
Schale 'Actinia', 1933

H. 8 cm; Ø 20,5 cm. Ausführung: René 
Lalique, Wingen-sur-Moder. Fabrloses Press-
glas, opaleszent, partiell satiniert. Sign.: R. 
LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-393.

€ 500 - 600

30      

René Lalique
Vase 'Bammako', 1934

H. 18 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, opaleszent, 
partiell satiniert. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-882

€ 2.000 - 2.500
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32      

René Lalique
Vase 'Annecy', 1935

H. 15,3 cm. Ausführung: René Lalique, Win-
gen-sur-Moder. Farbloses Pressglas. Sign.: 
R. LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-884.

€ 800 - 900

31      

René Lalique
Vase 'Méandres', 1934

H. 16,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas. Sign.: 
Lalique France (graviert). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-876.

€ 700 - 900

33      

René Lalique
Schale 'Bulbes N° 2', 1935

Ø 25,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
opaleszent. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
3302.

€ 500 - 600
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34      

René Lalique
Schale und Teller 'Bulbes N° 2', 
1935

Schale: H. 8,5 cm; Ø 20,5 cm. Teller:  
Ø 27,9 cm. Farbloses Pressglas, opaleszent. 
Sign.: R. LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-
3037 und 3300.

€ 600 - 800

35      

René Lalique
Vase 'Royat', 1936

H. 15,8 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, teilweise 
satiniert. Bez.: LALIQUE FRANCE (sandge-
strahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-921.

€ 750 - 950
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36      

René Lalique
Vase 'Saint-Tropez', 1937

H. 18 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, partiell sa-
tiniert und grün patiniert. Sign.: R. LALIQUE 
FRANCE (sandgestrahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-915. 

€ 1.200 - 1.400

37      

René Lalique
Vase 'Bacchus', 1938

H. 18 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, satiniert, 
blau patiniert. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(sandgestrahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-922.

€ 1.300 - 2.300
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40      

René Lalique
Schale 'Marguerites', 1941

Ø 32,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses 
Pressglas. Sign.: Lalique France (graviert). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-404.

Abbildung im Internet.

€ 400 - 500

41      

René Lalique
Weinkühler 'Saint-Émilion', 1942

H. 18,4 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Farb
loses Pressglas. Sign.: R. LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-939. 

€ 900 - 1.200

38      

René Lalique
Vase 'Quatre têtes femmes et raisins', 1939

H. 14 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses 
Pressglas, blau patiniert, geätzte Oberfläche. Bez.: LALIQUE 
FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, S. 409, Modell Q.

€ 800 - 1.200

39      

René Lalique
Ovale Schale 'Faisan', 1941

H. 7 cm, 43 x 32,3 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-
Moder. Farbloses Pressglas, teilweise satiniert. Sign.: R. LALIQUE 
(sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 3466.

€ 800 - 1.000
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42      

René Lalique
Vase 'Saint-Émilion', 1942

H. 25,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, partiell 
satiniert. Sign.: LALIQUE FRANCE (sandge-
strahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-939.

€ 1.200 - 1.800

43      

René Lalique
Kerzenleuchter 'Mésanges', 1943

H. 17,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-
Moder. Farbloses Pressglas, partiell satiniert. 
Sign.: Lalique France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
2126bis.

€ 500 - 700

44      

René Lalique
Jardinière 'Cluny', 1944

34 x 34 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
partiell satiniert. Nicht bez.

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
3468.

€ 600 - 800
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47      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Vase 'Lobelia', 1950er Jahre

H. 19 cm. Farbloses Kristallglas, partiell 
satiniert. Sign.: LALIQUE CRISTAL FRANCE 
(Ätzstempel).

€ 300 - 400

45      

René Lalique
Jardinière 'Auriac', 1944

31 x 26 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
partiell satiniert. Nicht bez.

€ 500 - 700

46      

René Lalique
Flakon 'Madrigal' für Molinard, 
1944

H. 15 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses modelgeblasenes 
Glas, leicht grünlich patiniert. Sign.: Nr. 120 
Molinard Lalique France (graviert). 

€ 500 - 700
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48      

Marie-Claude Lalique
Soliflore, um 1960

H. 34 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses 
Kristallglas, partiell satiniert. Sign.: Lalique ® France (graviert).

€ 300 - 400

49      

Marc Lalique
Figur 'Nu', 1960er Jahre

H. 23,4 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses 
Pressglas, teilweise satiniert. Sign.: Lalique ® France (graviert). 

Abbildung im Internet.

€ 250 - 350

50      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Vase 'Isfahan', 1960er Jahre

H. 23,8 cm. Farbloses Kristallglas, satiniert. 
Sign.: Lalique ® France (graviert).

€ 400 - 500

51      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Schale 'Capucines', 1960er Jahre

Ø ca. 30 cm. Farbloses Kristallglas, partiell 
satiniert. Sign.: Lalique France (graviert).

€ 400 - 600
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55      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Schale 'Bamako', um 1970

H. 7 cm; Ø ca. 21 cm. Farbloses und grün 
getöntes Kristallglas, partiell satiniert. Sign.: 
Lalique France (graviert).

€ 400 - 600

52      

Marc Lalique
Schale 'Chêne', um 1965

H. 9,5 cm; L. 19,5 cm. Ausführung: Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Kristallglas, 
partiell satiniert. Sign.: Lalique ® France 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 200 - 250

53      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Vase 'Venise', 1969

H. 16,4 cm. Farbloses Kristallglas, partiell 
satiniert. Sign.: Lalique ® France (graviert).

€ 400 - 600

54      

Marc Lalique
Vase 'Ermenonville', um 1970

H. 14,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Kristallglas, partiell 
satiniert. Sign.: Lalique ® France (graviert).

€ 300 - 400
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56      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Schale 'Hiboux', um 1970

H. 13,4 cm. Farbloses Kristallglas, partiell satiniert. Sign.: Lalique 
® France (graviert).

€ 300 - 400

57      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Tischspiegel 'Boutons de Rose', 1970er Jahre

Oval. 24,2 x 20 cm. Kristallglas, Spiegelglas, Metallmontierung, 
verchromt. Sign.: Lalique ® France (graviert).

€ 300 - 400

58      

Marc Lalique
Schale 'Honfleur', 1970er Jahre

Ø 21,7 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses 
Pressglas, partiell satiniert. Sign.: Lalique France (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

59      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Schale, 1970er Jahre

Ø 27,5 cm. Farbloses Kristallglas, partiell satiniert. Sign.: Lalique 
France (graviert).

€ 400 - 600
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60      

Marc Lalique
Zwei Kröten 'Gregoire', 1973

H. 7,5 cm; L. 11 cm. Ausführung: Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Schwarz getöntes 
Kristallglas, satiniert. Sign.: Lalique ® France 
(graviert), Vertriebsetikett.

Ein Fuß bestoßen. 

€ 500 - 600

62      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Vase, um 1980

H. 24 cm. Farbloses Kristallglas, partiell sati-
niert. Sign.: Lalique ® France (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 400 - 500

63      

Marie-Claude Lalique u.a.
Fünf Flakons, 1960er bis 1980er 
Jahre

Modelle 'Clairefontaine', 'Deux marguerites', 
'Martine', 'Samoa' und ein weiterer. H. 7-14,5 
cm. Farbloses Kristallglas, partiell satiniert. 
Sign.: Lalique ® France (graviert).

€ 400 - 600

64      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Tischuhr 'Iris', 1988

H. 17,5 cm. Farbloses Kristallglas, partiell 
satiniert. Sign.: Lalique ® France (graviert). 
Im Zifferblatt bez.: LALIQUE ®.

€ 400 - 600

65      

René Lalique
Vase 'Bacchantes', 1927

H. 24,4 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder, 1990er Jahre. Farbloses, model-
geblasenes Glas, satiniert. Über dem Stand 
sign.: Lalique France (graviert).  

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 997.

€ 4.000 - 5.000

61      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Vase, um 1980

H. 16 cm. Farbloses Kristallglas, partiell 
satiniert. Sign.: Lalique ® France (graviert), 
Vertriebsetikett.

Abbildung im Internet.

€ 400 - 500
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66      

René Lalique
Schale 'Nemours', 1929

H. 10,1 cm, Ø 25,3 cm. Ausführung: Lalique, 
Wingen-sur-Moder, 1990er Jahre. Farbloses 
Pressglas, blau patiniert, schwarze Emaillie-
rung. Sign.: Lalique France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 404.

€ 500 - 600
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67      

René Lalique
Vase 'Biches', 1932

H. 17,1 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-
Moder, 1990er Jahre. Blaues, modelgeblase-
nes Glas. Sign.: Lalique ® France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1082. 

€ 1.600 - 2.000

68      

René Lalique 
Vase 'Biches', 1932

H. 17 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder, 1990er Jahre. Grünes, model-
geblasenes Glas. Sign.: Lalique ® France 
(graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1082. 

€ 1.600 - 2.000
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69      

René Lalique
Vase 'Bagatelle', 1939

H. 17,2 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-
Moder, 1990er Jahre. Farbloses Glas, model-
geblasen, partiell satiniert. Sign.: Lalique ® 
France (graviert). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-936.

€ 400 - 600

70      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Drei Flakons, 1990er Jahre

Zwei Flakons 'Lalique pour Homme' und 
Flakon 'Lalique Eau de Parfum'. H. 10-13,5 
cm. Farbloses Glas, partiell satiniert. Sign.: 
Herstelleretikett.

Flakons enthalten Parfum. 

Abbildung im Internet.

€ 250 - 350

71      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Konvolut aus vier Glasobjekten, 
1990er Jahre

Aschenbecher, Miniaturvase, zwei Figuren. 
H. 7-11 cm. Farbloses Pressglas, partiell sati-
niert. Sign.: Lalique ® France (graviert).

€ 300 - 400

72      

Sigrid Barten, Mary Lou und Glen 
Utt u.a.
Sechs Bücher Lalique, 1977-96

Barten, Sigrid, René Lalique. Schmuck und 
Objets d'Art, München 1977; Utt, Glenn und 
Mary Lou, Lalique Perfume Bottles, New 
York 1990; Ausst.-Kat. René Lalique Flacons, 
Museum Bellerive Zürich, Zürich 1996; 24 
Diapositives mit Texten, Lalique, Museu Ca-
louste Gulbenkian, Lissabon 1996; Kalender 
mit Abbildungen, Lalique, Museu Calouste 
Gulbenkian, Lissabon o.J.; Broschüre La-
lique, Collection 1994, Paris 1994.

Abbildung im Internet.

€ 150 - 200
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